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Energetsko potovanje na jug Italije po liniji sv.Mihaela je bila izjemna izkušnja, 
ki presega običajna pričakovanja. 
Že samo povabilo - namenjeno tistim, ki čutijo notranji klic, potrebo po umiritvi, 
jasnosti in osebnem premiku- je v meni nagovorilo najgloblji del mene. 
A tisto, kar je to potovanje resnično povzdignilo na višjo raven, je bilo vrhunsko 
vodenje, brezhibna organizacija in nov pogled na sprejemanje drugačnosti. 
 
Vodenje je bilo izjemno čutno, pristno in hkrati strokovno. Ves čas se je čutila 
jasna namera, podprta z znanjem in notranjo stabilnostjo, kar je ustvarjalo varen 
prostor za osebne uvide in potovanje v globine samega sebe. 
Organizacija je tekla gladko, z občutkom za detajle in spoštovanjem ritma 
skupine, kar je omogočilo, da smo se udeleženci lahko resnično prepustili procesu. 
 
Posebna vrednost potavanja, pa je bil tudi nov pogled na sprejemanje drugačnega. 
Skozi skupne izkušnje, raznolike poglede in odprt prostor za izražanje, se je 
naravno razvijala širina razumevanja ter globlje sprejemanje sebe in drugih. 
 
Posebej želim poudariti čudovito energijo skupine, ki se je stkala v pristno 
povezanost, podporo in toplino. 
Prav ta medsebojna povezanost je ustvarila prostor, kjer je bilo mogoče iti še 
globlje - na potovanje vase, v odkrivanje skritih, morda še neznanih delčkov 
sebe.  Te delčke danes z veseljem sprejemam kot dragocen del svoje celote. 
 
Iskrena hvaležnost za celostno izpeljavo, srčnost in predanost, ki so omogočili 
izkušnjo, ki ostaja in še dolgo odmeva. 
 
z veseljem se veselim ponovnega srečanja in novega potovanja z vama. 
 
Dolores 
 
 
 
 
Poleg res bogate ter srčno podane duhovne in zdravilne vsebine, predstavljata 
Tatjana in Peter visok standard obravnave in spoštovanja vsakega sopotnika 
posebej. S tem gradita zaupanje in lahkotno vzdušje ter prijetno povezanost celotne 
skupine. Lepo je potovati z njima. 
 
Katja 



Hvala dragi Tatjana i Peter da postojite, bez vas nebi bilo ovog sjajnog putovanja. To je bilo 
više od duhovnog putovanja, vi ste ljubav na djelu, otvorili ste mi svoj dom i osigurali karte, 
vozili nas i vodili duhovno kroz te svete kraje. Put po liniji sv. Mihaela za mene je započeo na 
brdu Karmel ( i u Jeruzalemu) i moja čežnja da nastavim dalje privukla je prave suputnike i 
pravo vrijeme, hvala od . Kod sv. Nikole u Bariju sam imala iskustvo otvaranja za primanje 
i primila sam dar karmičkog iscjeljenja u odnosima. U Materi smo imali iskustvo spajanja s 
Izvorom i zajedničko iscjeljenje kako nas tako i prostora, sjetili smo se tko smo. Od Mont 
Sant' Angelo i dalje otvarala su nam se iskustva raznih duhovnih puteva, svi su posebni ali 
duša izabire gdje je više radosti. U castel Del Monte to je živo prisutno, snažan stup 
povezanosti između neba i zemlje i horizontalna povezanost među ljudima. Doživjeli smo da 
je svako od nas stup svjetla između neba i zemlje, ali povezani smo širi, snažniji stup svjetla i 
razlio se radosni smijeh. Već se veselim da idemo dalje tim putem, imamo podršku Mihaela i 
ostalih arkanđela, imamo suputnike, a osobno povezani imamo više jasnoće, hrabrosti a i 
zaštite. Radosno vas grlim i doviđenja 
  
Ruža 
 
 
 
 
"Potovanje je izpolnilo vsa moja pričakovanja in še mnogo več. Prijetna energija nas 
je združevala na vsakem koraku. Vedno sem bom spominjala lepih krajev, skozi 
katere smo potovali,  
ter lastnih občutkov, ki so se na poti porajali skozi meditacije. Prekrasno potovanje, 
primerno za vsakega, ki si želi potovati tudi v notranjost. 
Tatjana in Peter, hvala za lepo izkušnjo, z veseljem se vama bom še kdaj pridružila." 
 
Vilma 
 


